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FrancláK Budapesten
Néhány francia liszt, katona érkezett 

¿na Budapestre a Henrys tábornok szállás- 
csinálói. A francia katonák meglepetten, el­
csodálkozva értesültek arról, hogy itt köz­
társaság van s bizony keservesen emlegette 
nz egyik, hogy a leányát huszonkét hónapja 
nem látta. Állapítsuk meg: Ízléstelenség nem 
történt. Budapest népe közönyösen folytatta 
munkáját, végezte dolgát és. a méltóság, jó- 
ízlés visszatartotta minden tolakodó kíván­
csiságtól, beteges hitvány megalázkodástól. 
Tudomásul vették, hogy a francia megszálló 
csapat kvártélycsínálői Budapestre érkeztek 
és a mai napol, amikor először taposták ide­
gen sereg katonáinak csizmái a népköztársa­
ság fővárosának utcáit, oda jegyezzük törté­
nelmünk többi gyásznapjai közé. Méltósággal 
nyugszunk bele, hogy a régi rend bűnei foly­
tán idáig kelleti jutnunk. A francia de­
mokrácia testvérünk, a francia polgáré, aki 
huszonkét hónapja nem látta leányát, min 
den részvétünk, jókívánságunk, a francia 
miiitarizmusfál ugyanaz a véleményünk, 
mint volt a poroszról, amelyet összetört a 
dicsőséges német forradalom.
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Belgrádiban leeresztették a függönyökét, 
gyászba öltöztek a nők, amikor bevonultak 
a szerb fővárosba Mackensen és Kövess . ka­
tonái, akik a militarista imperializmust kép­
viselték' akkor. Brüsszel is mély gyászba«- bo­
rult és most, hogy felszabadult, keservesen 
megbüntették azokat a férfiakat, akik a meg­
szállók, hódítók előtt szolgák, hunyászkodők, 
hitványak voltok. És levágták a nők haját* 
akik a hőd dók előtt hódoltak. Jó lesz erre 
gondolni a most következő napokban és kö­
telesség arra figyelni, hogy joggal nézne * le 
bennünket a francia, vetne meg az egész vi­
lág, ha nemzeti ünnep lemre számunkra, 
amikor idegen mililárizmus költözik ifjú köz­
társaságunk fővárosába. Nemcsak nemzeti 
szempontból mondjuk ezt, hanem a demo­
krácia és pacifizmus szempontjából is. Nép­
köztársaságunk demokratikus és pacifista el­
veivel is szöges ellentétben van, hogy idegen 
militarizmus stratégiai pont gyanánt száljja 
meg azt, ami nekünk a legdrágább.

A fegyverszüneti szerződés értelmében 
Henrys tábornoknak joga van Budapestre 
jönni csapataival. Nyugodtan, emberséggel 
fogadjuk őt és katonáival, tisztjei vei szemben 
a minden embernek kijáró udvariasság kö­

telező. Ennyi és nem több, Entíyi es nem 
kevesebb. Szívesen vesszük, ha a mi dol­
gainkról tanulni, tájékozódni akarnak; biz­
ton számítunk rá, hogy a népjog parancsai 
annyira széniek előttük, hogy másokkal 
szemben is érvényt szereznek annak a fegy­
verszüneti szerződésnek, amelyet velük kö­
tött ünk.

A francia nép, a francra demokrácia szá­
míthat minden rokonszenvünkre. A francia 
mfiitorizmussal, imperializmussal szemben 
ugyanaz az álláspontunk, mint minden más
miliiarizmusbü, imperializmussal szemben.


